
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 

 

ПРОТОКОЛ 

 

29 вересня 2023 року                            м. Острог                                                        № 54 

 

 

Приймальна комісія 

 

Голова – Пасічник І.Д. 

Відповідальний секретар – Харчук Ю.Ю. 

 

Присутні: Шевчук Д.М., Костів О.М.,  Родзен О.А., Балацька О.Р., Шершньова О.В., 

Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Якуніна К.І., Лотиш 

Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Михальчук Б.С., Денисенко Н.В., Москалюк О.О., Фісянчук 

А.М., Хомякова А.В., Лавренюк А.Ю., Меснікович І.Р., Кузьменко Н.В. 

 

 

Порядок денний: 

1. Затвердження розкладів співбесід та фахових вступних випробувань зі 

спеціальностей у 2023 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня  

«бакалавр», «магістр» та освітньо-наукового ступеня «доктор філософії». 

 

 

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження розкладів співбесід та фахових вступних 

випробувань зі спеціальностей у 2023 році для вступників на навчання для здобуття освітнього 

ступеня  «бакалавр», «магістр» та освітньо-наукового ступеня «доктор філософії». 

ВИСТУПИЛИ:  

1.1. Харчук Ю.Ю., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, повідомила, 

що відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному 

університеті «Острозька академія» в 2023 році (зі змінами та доповненнями) для організації й 

проведення вступних випробувань під час додаткових етапів Вступної кампанії 2023 року 

необхідно затвердити їх розклади, а саме: 

1. Розклад проведення співбесіди із конкурсних предметів для вступу на навчання на 

основі повної загальної середньої освіти та НРК 5 для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» 

за денною та заочною (дистанційною) формами здобуття вищої освіти  (додаток 1). 

2. Розклад проведення вступних випробувань у 2023 році для вступників на навчання 

для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» для осіб, які здобули раніше такий самий або 

вищий ступінь (рівень) або здобувають його не менше одного року та виконують у повному 

обсязі індивідуальний навчальний план за денною та заочною (дистанційною) формами 

здобуття вищої освіти (додаток 2). 

3. Розклад проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови та фахових вступних 

випробувань зі спеціальностей у 2023 році для вступників на навчання для здобуття освітнього 

ступеня «магістр» на основі освітнього ступеня бакалавра, магістра та освітньо-

кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за основною або іншою спеціальністю 

(напрямом підготовки) за денною та заочною (дистанційною) формами здобуття вищої освіти 

(додаток 3). 

4. Розклад вступних випробувань до аспірантури з іноземної мови та зі спеціальності 

для вступників на навчання для здобуття освітньо-наукового ступеня «доктор філософії» 

(додаток 4). 



1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д., який рекомендував затвердити 

зазначені вище розклади у розрізі освітніх та освітньо-наукових ступенів, спеціальностей, 

освітньо-професійних та освітньо-наукових програм, рівнів освіти та форм її здобуття. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити розклади вступних випробувань у 2023 році для вступників 

на навчання для здобуття освітнього ступеня «бакалавр», «магістр» та  освітньо-наукового 

ступеня «доктор філософії» і оприлюднити їх на офіційному сайті НаУОА й інформаційному 

стенді приймальної комісії з метою доведення інформації до відома потенційних вступників. 

Голосували: за – 23, проти – 0, утримались – 0. 

 

 

 

 

            Голова приймальної комісії                                            Ігор ПАСІЧНИК 

             

 

 

            Відповідальний секретар                                   

            приймальної комісії                                                                                    Юлія ХАРЧУК 

 


